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 .را به دست آوريد همه ي جواب هاي درست معادله ي . 1

 زيرمجموعـه   B و   A كـه    (A,B) عضوي باشد آن گاه ثابت كنيد تعـداد زوج هـاي             n يك مجموعه ي     Xاگر  . 2

 .٢n-٣n، برابر است با  هستند و Xهاي 

. رسـم ميكنـيم   ) d( در بيرون مثلث، خطي ماننـد        Aاز نقطه ي    .  داده شده است   ABCمثلث متساوي الاضلاع    . 3
، AC و همچنـين بـر   d( و AB ،BC مركز هاي دو دايره اي باشند كه مطابق شكل به ترتيـب بـر   O٢ و   O١اگر  
BC و )d (،آن گاه ثابت كنيد كه مماس اند O١B+O٢Cمقداري است ثابت . 

 

اعداد گويا هستند و مي دانيم كـه يكـي از ريـشه              ضرايب همگي    ٠=bx+c+ax٣در معادله ي درجه ي سوم       . 4
 .ثابت كنيد همين ريشه، عددي گويا است. هاي آن با حاصلضرب دو ريشه ي ديگر برابر است

 .مربع كامل گردد                    را پيدا كنيد به گونه اي كهpهمه ي اعداد اول فرد . 5

 و AOBدايـره هـاي محيطـي دو مثلـث     . طر هاسـت  محل برخورد ق O، نقطه ي    ABCDدر چهارضلعي گوژ    . 6
CODاگـــر .  را رســـم مـــي كنـــيمP و Q مركـــز هـــاي ايـــن دو دايـــره باشـــند آن گـــاه ثابـــت كنيـــد 

 .كه

 

  

 


